Edukacja matematyczna kl. 2 (rzad 1)

2. Polacz dzialania o tych samych wynikach.

10+10+10+10 65

2+2+242+2+2+2 4-10

5+5+5+5+5+5 7.2
3. Oblicz
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4. Wpisz brakujace liczby tak, aby rownos¢ byla prawdziwa.

[ ]-2=8 [ ]-5=5 [ ]-2=20 10 +[ ]=40
5. Rozwiaz zadanie tekstowe

W klasie ustawiono 5 stolikéw. Przy kazdym usiadto po 4 uczniow. Ilu
razem ucznidéw usiadto przy stolikach?

Rozwigzujac zadanie, mozesz pomaoc sobie rysunkiem.
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Odpowiedz:

6. Zadanie dodatkowe na 6

Podkresl poprawny wynik.

Dzieci ulepity 5 balwanow. Kazdy batwan miat 5 weglowych guzikéw. Po
potudniu dzieci ulepity jeszcze jednego batwana. Ten balwan miat 6 guzikéw. lle
razem guzikoOw majg wszystkie balwany?

Tu mozesz wykona¢ rysunek lub potrzebne a) 25
obliczenia.
b) 35
c) 32
d) 31




Edukacja matematyczna kl. 2 (rzad 2)
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. Polacz dzialania o tych samych wynikach.
10+10+10 75
2+2+2+2+2+2 6-2
5+5+5+5+5+5+5 3-10
. Oblicz
9.2= 2+5= 6°5=
7 5 = 8 ® 2 == 2 . 2 =
10-5= 4+10= 8-5=.
9.5= 4+5= 1-10=



4. Wpisz brakujace liczby tak, aby rownos¢ byla prawdziwa.

[ ]-2=2 [ ]-2=8 [ ]+5=50 10 <[ ] =30
5. Rozwiaz zadanie tekstowe

W klasie ustawiono 5 stolikow. Przy kazdym usiadto po 3 uczniow. Ilu
razem ucznidéw usiadto przy stolikach?

Rozwigzujac zadanie, mozesz pomaoc sobie rysunkiem.

o o O o

Odpowiedz:

6. Zadanie dodatkowe na 6

Podkresl poprawny wynik.

Dzieci ulepity 5 balwanow. Kazdy batwan miat 5 weglowych guzikéw. Po
potudniu dzieci ulepity jeszcze jednego batwana. Ten balwan miat 7 guzikow. lle
razem guzikoOw majg wszystkie balwany?

Tu mozesz wykonac¢ rysunek lub potrzebne a) 25
obliczenia.
b) 40
c) 32
d) 31




